

Dodatek č. 18
rozvrhu práce pro rok 2014

A/ S účinností od zveřejnění tohoto dodatku se rozvrh práce pro rok 2014 mění takto:

1/ V části **Pravidla pro rozdělení přísedících jmenovaných pro okresní soud**, se bod IV. „Seznam přísedících přidělených do jednotlivých senátů a jejich číselné pořadí“ mění tak, že **ze seznamu přísedících pro jednotlivé senáty se vypouští následující přísedící:**

- senát 12T – Petr Slomiany
- senát 15 T– Mgr. Otakar Veřovský.

Pořadí přísedících, jejichž pořadí se v seznamu pro citovaný senát uvolnilo, zaujme v seznamu nejbližší následující přísedící, a číslování pořadí jednotlivých přísedících se příslušným způsobem posune.

Odůvodnění:

V části „Pravidla pro rozdělení přísedících jmenovaných pro okresní soud“ došlo k vypuštění zmíněného přísedícího ze senátu shora uvedeného, neboť zmíněný přísedící se vzdal funkce a Zastupitelstvo města Ostravy přijalo oznámení o vzdání se funkce přísedícího dne 8.10.2014, dnem následujícím, tedy k 9.10.2014 již v seznamu přísedících zapsán nebude, neboť mu funkce zanikla. Přísedící Petr Slomiany dne 27.10.2014 zemřel, čímž mu funkce zanikla.

2/ V části **Opatrovnický úsek** se v bodě I. písmeno d) mění tak, že nadále zní „do senátu 42PaNc se nápad v době od 19.11.2014 po celou dobu pracovní neschopnosti soudce nepřiděluje“.

Odůvodnění :

Soudce Mgr. Hutěčka oznámil, že v termínu od 19.11.2014 bude čerpat nemocenskou z důvodu plánované operace, předpokládaná doba nemocenské je až 2 měsíce. S ohledem na uvedené bude jeho nápad do senátu 42PaNc zastaven ihned od jeho nástupu na plánovanou nemocenskou, ať není nutno čekat 2 týdny do zastavení nápadu dle bodu IV. rozvrhu práce v části Opatrovnický úsek, s tím, že mu v souladu s uvedeným bodem IV. nápad nepoběží po celou skutečnou dobu trvání jeho nemocenské. Předchozí znění bodu I. písmeno d) bylo již obsolentní, neboť reagovalo na v podstatě stejnou situaci u plánované nemocenské soudkyně Mgr. Šlahařové (dodatek č. 9 rozvrhu práce pro rok 2014), které již nemocenská skončila.

B/ S účinností od 7.11.2014 se rozvrh práce pro rok 2014 mění takto:

1/ V části **Občanskoprávní úsek (věci dle občanského zákoníku a zákona o rodině)** se mění text takto:

- v bodě I. se vkládá písm. k) s textem: do senátů 60C, 60Nc, 160C se v období od 7.11.2014 do 31.12.2014 nápad nepřiděluje
- v bodě I. se bod písmeno k) označuje jako písmeno l) a v jeho textu se nahrazuje písmeno j) písmenem k)

Odůvodnění:

Změna reaguje na opětovnou pracovní neschopnost Mgr. Hany Rejhonové následující po její předchozí dlouhodobé nepřítomnosti, přičemž se spisy pracuje zastupující soudce. S ohledem na počet spisů starších časových řad v daném senátu a jeho celkový početní stav je nutné se zabývat prioritně právě těmito spisy.

C/ S účinností od 20.11.2014 se rozvrh práce pro rok 2014 mění takto :

1/ V části **Pravidla pro rozdělení přísedících jmenovaných pro okresní soud**, se bod IV. „Seznam přísedících přidělených do jednotlivých senátů a jejich číselné pořadí“ mění za podmínky, že **níže jmenovanými přísedícími bude složen slib** takto:

- do senátu 3T se nově pod číslem 9) zařazuje přísedící Marie Švajdová,
- do senátu 9 T se nově pod číslem 8) zařazuje přísedící Ing. Gabriela Tóthová,
- do senátu 10 T se nově pod číslem 9) zařazuje přísedící Petr Kratochvíl.

Odůvodnění:

V části „Pravidla pro rozdělení přísedících jmenovaných pro okresní soud“ dojde, s ohledem na složení slibu novými přísedícími ke dni 19.11.2014 k doplnění seznamu přísedících v jednotlivých senátech s tím, že přísedící začnou vykonávat svou funkci počínaje dnem 20.11.2014. Jednotliví přísedící shora jmenovaní byli přiděleni do senátů s nejnižším počtem přísedících. Pokud by v případě některého přísedícího nedošlo ke složení slibu, změna rozvrhu práce se v takovém případě neprovede.

V Ostravě dne 3.11.2014

Mgr. Roman Pokorný
předseda okresního soudu